
1

دعونا نكتب العدد المُنطبق داخل            مثال

دعونا نكتب العدد المُنطبق داخل           السؤال

)٢()١( ＝٤٠٠＋٩٠٠＝٣٠٠＋٨٠٠

＝ ٣٠٠＋٩٠٠

٩+٣حزمة المئات هى 

٩+٤حزمة المئات هى ٨+٣حزمة المئات هى 

)٤()٣( ＝٥٠٠＋٥٠٠＝ ٨٠٠＋ ٦٠٠

٨+٦حزمة المئات هى ٥+٥حزمة المئات هى 

)٦()٥( ＝ ٩٠٠＋ ٤٠٠＝٥٠٠＋ ٨٠٠

٤+٨حزمة المئات هى ٩+٥حزمة المئات هى 

)٨()٧( ＝٢٠٠＋ ٩٠٠＝ ٧٠٠＋ ٩٠٠

٧+٩حزمة المئات هى ٢+٩حزمة المئات هى 

)١٠()٩( ＝ ٨٠٠＋ ٧٠٠＝ ٥٠٠＋ ٧٠٠

٥+٧حزمة المئات هى ٨+٧حزمة المئات هى 

١٢٠٠
!جيد

T١٩_S٠٣



دعونا نكتب العدد المُنطبق داخل           السؤال

دعونا نكتب العدد المُنطبق داخل         مثال   

)٢()١(

)٤()٣(

)٦()٥(

)٨()٧(

)١٠()٩(

)١٢()١١(

)١٤()١٣(

)١٦()١٥(

＝ ٩٠٠＋ ٢٠٠

＝ ٨٠٠＋ ٩٠٠

＝ ١٠٠＋٩٠٠

＝ ٨٠٠＋ ٤٠٠

＝ ٦٠٠＋ ٦٠٠

＝ ٧٠٠＋ ٧٠٠

＝ ٧٠٠＋ ٨٠٠

＝ ٧٠٠＋ ٦٠٠
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＝ ٣٠٠＋ ٧٠٠

＝ ٨٠٠＋ ٥٠٠

＝ ٥٠٠＋ ٩٠٠

＝٦٠٠＋ ٩٠٠

＝ ٩٠٠＋ ٧٠٠

＝ ٣٠٠＋ ٨٠٠

＝ ٨٠٠＋ ٨٠٠

＝ ٤٠٠＋ ٩٠٠

!جيد٣٠٠١٢٠٠＋٩٠٠＝
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دعونا نكتب العدد المُنطبق داخل         مثال   

دعونا نكتب العدد المُنطبق داخل           السؤال

)٢()١( ＝ ١٢٠٠－٦٠٠＝ ١٥٠٠－٧٠٠

＝١٥٠٠－٨٠٠
٨－١٥حزمة المئات هى 

٧－١٥حزمة المئات هى ٦－١٢حزمة المئات هى 

)٤()٣( ＝ ١٨٠٠－٩٠٠＝ ١٧٠٠－٨٠٠

٨－١٧حزمة المئات هى ٩－١٨حزمة المئات هى 

)٦()٥( ＝ ١٦٠٠－٧٠٠＝ ١١٠٠－٤٠٠

٤－١١حزمة المئات هى ٧－١٦حزمة المئات هى 

)٨()٧( ＝ ١٤٠٠－٦٠٠＝ ١٣٠٠－٥٠٠

٥－١٣حزمة المئات هى ٦－١٤حزمة المئات هى 

)١٠()٩( ＝ ١٢٠٠－٧٠٠＝ ١٣٠٠－٦٠٠

٦－١٣حزمة المئات هى ٧－١٢حزمة المئات هى 

٧٠٠
!جيد

T١٩_S٠٣



＝١٥٠٠－٨٠٠

دعونا نكتب العدد المُنطبق داخل           السؤال

دعونا نكتب العدد المُنطبق داخل           مثال 

)٢()١(

)٤()٣(

)٦()٥(

)٨()٧(

)١٠()٩(

)١٢()١١(

)١٤()١٣(

)١٦()١٥(

＝ ١٥٠٠－٨٠٠

＝ ١٧٠٠－٩٠٠

＝ ١٢٠٠－٧٠٠

＝ ١٢٠٠－٥٠٠

＝ ١٣٠٠－٤٠٠

＝ ١٤٠٠－٦٠٠

＝ ١٣٠٠－٨٠٠

＝ ١٤٠٠－٩٠٠
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＝١٣٠٠－٧٠٠

＝ ١٨٠٠－٩٠٠

＝ ١٧٠٠－٩٠٠

＝ ١١٠٠－٦٠٠

＝ ١٦٠٠－٨٠٠

＝ ١٦٠٠－٧٠٠

＝ ١٤٠٠－٦٠٠

＝ ١٢٠٠－٤٠٠

!جيد٧٠٠

T١٩_S٠٣


